

# 花灯璀璨夜 红火中国年

西海岸新区金沙滩啤酒城新春灯会亮灯 快来观灯展看演出品美食



早报2月5日讯 花灯璀璨迎新春,流光溢彩中国年。2024青岛西海岸新区金沙滩啤酒城新春灯会,已于2月2日正式亮灯,现场一组组巧夺天工、美轮美奂的彩灯,让人目不暇接、流连忘返。

## 新增8组龙年迎宾彩灯

在啤酒城主入口处,巨大的龙头造型彩灯十分引人注目——炯炯有神的龙目、飘逸灵动的龙须、强劲有力的龙爪,让整个造型看上去栩栩如生,寓意龙年繁荣兴旺、吉祥如意。其两侧分布着各式各样的宫灯,象征祥瑞吉庆。从“干杯”雕塑步入星光大道,六面皆为“春”字造型的灯组,满载人们对生活的美好期盼和对新春的祝愿。

为营造年味十足、喜庆祥和的节



日氛围,今年啤酒城新增8组迎宾彩灯,包括龙年主灯、宫灯、氛围灯等。

“我们还保留了去年青岛国际啤酒节期间备受市民游客喜爱的海洋灯组和

巨型‘庆典花篮’。它们与迎宾灯组一起打造出花灯璀璨的梦幻世界。”黄发集团啤酒文化公司策划部部长赵益弘说。这些彩灯均来自四川省自贡市,是国家级非物质文化遗产,享有“天下第一灯”的美誉。其中,新增的8组彩灯是为迎接农历龙年特别制作的。

啤酒城内不仅有彩灯,还遍布喜庆的灯笼。“去年我们利用6000余盏灯笼打造了各式灯笼廊道、廊架,深受市民游客喜爱。但当时时间非常紧,灯笼的样式比较单一。”赵益弘说,“今年我们提前准备,灯笼种类更加丰富,样式更加新颖,布局上也有很多创新,相信一定会给市民游客带来更好的游园体验。”此外,啤酒城在节庆氛围营造上融入传统文化,挂起百余盏“诗词灯”。

## 打造新春消费新场景

除了五光十色的彩灯,金沙滩啤酒城还为市民游客准备了集吃喝玩乐于一体的新春文旅“大餐”。赶年集、办年货一直是最有年味的活动,春节期间,金沙滩啤酒城美食市集将开市。“这里不仅有美味的糖球等特色民俗产品,还有来自全国各地的网红美食和饮品,让游客一站式打卡尽享‘舌尖之旅’。”赵益弘说。同时,备受欢迎的国家级非物质文化遗产“打铁花”也将于春节期间在金沙滩啤酒城上演,流光溢彩的铁花在夜空绽放,将给市民游客带来一场场绚丽壮观的视觉盛宴。

此外,还有众多娱乐项目等待市民游客游玩。在位于东啤酒文化广场的梦幻雪世界,大家可以体验雪地摩托车、雪地坦克、小雪车、雪地转转、雪圈等雪上娱乐项目,还有海狮表演,游乐场内有碰碰车、海盗船等十余项惊险刺激、趣味十足的项目。啤酒城以新春灯会串联起市集、演出、美食、冰雪娱乐等多种业态,打造新春消费新场景,全力为市民游客提供高品质的文旅体验。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼  
通讯员 刘腾 摄影报道)

早报2月5日讯 青岛森林野生动物世界将在龙年春节期间推出新春祥龙快闪、冰雪乐园、IP限量文创、龙年生肖特惠票、“石来运转”等特色活动,欢迎广大市民游客前来观光“打卡”,共同度过一个有意义的春节。

农历正月初一至正月初七,青岛森林野生动物世界正门广场将举行新春祥龙快闪活动,现场上演舞龙及舞蹈快闪秀。游客可以拍照打卡参与活动,“摸摸龙头 万事不愁”,“摸摸龙角 越过越好”。

位于青岛森林野生动物世界北门附近的“趣·探索 自然雨林馆”,总面积1万余平方米,馆内种植了150多种热带植物,放养了火烈鸟、丹顶鹤、东方白鹳、蓑羽鹤、白枕鹤、鹈鹕等50余种明星动物,是集科普教育、野生动植物保护、餐饮休闲于一体的多元化“自然生态圈”,让每一位进入自然雨林馆的游客都能接近自然、了解自然、热爱自然。

春节期间,青岛森林野生动物世

# 到小珠山“趣”游动物世界

青岛森林野生动物世界推出新春系列活动



青岛森林野生动物世界打造了冰雪乐园。

界“趣·探索 自然学院”还将开展“祥龙醒春 泽被万物”科普活动。游客进

入动物世界园区寻找动物身上有关龙的踪迹,包括驼头、鹿角、蛇颈、龟眼、

虎掌、鹰爪、牛耳等,拍照集齐后可到自然雨林馆兑换精美礼品及纪念章。

青岛森林野生动物世界的工作人员介绍,景区引进了6台大型造雪机,集中打造了一处2000多平方米的大型冰雪乐园,冰雪乐园内设置了滑雪车、滑雪圈、滑雪板、香蕉船、雪地转转、雪地悠波球、雪地撞撞球等20多个冰雪项目,供市民游客游玩。

除了“趣·探索 冰雪乐园”,东阿陀生态采摘园的草莓采摘季也拉开帷幕,“红颜”“雪里香”“香耶”等品种草莓等你来“摘”。5个草莓暖棚均采取生态种植模式,使用生物发酵有机肥,这里的草莓新鲜味美、营养丰富,受到广大市民游客的喜爱。

“石”来运转,福至心灵。在菩提寺的转运石景观处,游客可以选购“石”来运转打卡明信片,手持明信片到各景点拍照并发送至朋友圈,凭截图可享优惠购买“石”来运转系列文创产品。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼  
摄影报道)